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Kémia 3. fordulo

Név:
Iskola: 0: 50p/

1. Sorold fel azokat a tobb atommagot és elektronburkot tartalmazé kémiai részecskéket,

amelyekben 10 elektron talalhatd! . 15p/
A kémiai részecske
Neve Protonszama Jele
2. Négyféle asszociacio! A helyes valasz betiijelét ird az allitasok elé! 10p./
A. magnézium
B. Kklor
C. ammonia
D. viz

1. oxidaloszer

2. oldata lugos kémhatast

3. elektron leadasara képes

4. proton leadéssal negativ ionnd alakul

5. redukaloszer
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a hidrogén és az oxigén reakcidja
a cink és a sosav reakcidja
mindketto

egyik sem

OO w>

6. egyesiilés

7. 1ényege a protonatmenet

8. eredménye dip6lusmolekula

9. redoxireakcio

10. teljes elektronatmenettel jar

3. Egy zart tartalyban, amely 36 gramm oxigént tartalmaz, 24 gramm ként elégettiink.

Mennyi lesz a reakcio lejatszédasa utan a tartalyban 1évé gazelegy tomeg%o-os dsszetétele?
10 p./
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4. Ertelmezd a kovetkezé kisérletet! 5p./
Szén égetése oxigénben:

Tapasztalat:

Mi torténik az elozéleg folizzitott szénnel, tiszta

[zz0 széndarablka

oxigénben?

Kalimm-permanganat

22

5. Hatarozd meg a vegyiiletek képletét, toltsd ki a tablazatot! 10 p./

Kovetkeztetés:

A vegyiilet A vegyiiletet alkoté ionok A vegyiilet

neve neve jele

képlete

Magnézium-
oxid

Kalcium-
klorid




